

Charlotte Dellal - nova kraljica cipela

Najveće obožavateljice vrtoglavo visokih i otkačeno dizajniranih štikli s potpisom Charlotte Olympia by Charlotte Dellal, su Sarah Jessica Parker, Rihanna, Emma Watson... Ima nešto u njenim cipelama zbog čega vam srce počne lupati kao djetetu pred šarenim dućanom bombona

Surfajući po velikim on-line fashion shopovima poput Net-A-Portera ili Luisaviarome, u posljednje smo vrijeme neprestano nailazili na genijalne štikle branda Charlotte Olympia, koji potpisuje mlada britanska dizajnerica brazilskih korijena Charlotte Dellal. Onda smo njene štikle počeli vidati na nogama svjetskih celebrityja, pa čitati hvalospjeve o njenom radu na modnim blogovima... Naposljetku, Charlotte je uspjela pridobiti i kameno srce modne „aždaje“ Anne Wintour koja joj je u najnovijem Vogueu poklonila čak dvije stranice.

Najveće obožavateljice vrtoglavo visokih i otkačeno dizajniranih štikli s potpisom Charlotte Olympia su Sarah Jessica Parker, Rihanna, Emma Watson... Ima nešto u njenim cipelama zbog čega vam srce počne lupati kao djetetu pred šarenim dućanom bombona. Charlotte su štikle sasvim drugačije od svega što ste do sada vidjeli. Iako, njeguje vintage i retro stil, mlada dizajnerica cipele izrađuje kombinirajući niz stilskih kanona u jedan sasvim novi i svježiji modni izraz. Ljubičaste, crvene, zelene, žute, ružičaste, neonsko plave, crne, zebraste, tigraste, leopardove - Charlotte obožava igru bojama i printevima, i to kroz materijale poput satena, lakirane kože, brušene kože...

No, tko je ova kreativna žena koja svoju strast poklanja izradi cipela i tvrdi da su kao izraz dobrog stila najvažniji modni dodaci, a ne sama odjeća? Charlotte je diplomirala 2004. godine na Cordwainersu, jednom od odsjeka na London College of Fashion, specijaliziranom za izradu cipela. Zdravo seljački rečeno, Charlotte je završila najvišu školu koja se na svijetu može završiti za stjecanje zvanja postolara. Charlotte u svim svojim intervjuima ističe kako je opsjednuta cipelama i kako inspiraciju pronalazi u prenaplašenom glamuru, kiču i campu, a ponajviše u svojoj obožavanoj baki koja je vrlo dotjerana dama i danas, u poznim godinama.

Charlotte Dellal svoju je strast prema cipelama pretvorila u unosan biznis. Jedine cipele koje dizajnerica nosi su njene vlastite, s potpeticama visokima 14 cm. Ističe kako mrzi ravne potplate

Mlada je dama iz jako fine i bogate obitelji, miješane engleske i brazilske krvi, a nedavno se, kao šlag na tortu, udala za bogatog britanskog bankara Maxima Crewea. Nije ni čudo, što se, tako rođena sa zlatnom žlicom ispod jastuka, u životu mogla posvetiti svom hobiju i pretvoriti ga u posao, dobivši zahvaljujući kontaktima svoje obitelji direktan ulaz u visoke modne sfere. Ipak, sve je opravdala talentom, marljivošću, kreativnom energijom i smislom za biznis (a i humor).

Charlottine se cipele po svemu razlikuju od svih drugih, ali njihova je najuočljivija značajka tzv. *island platform* ili „plutajuća/otok platforma“, koja je postavljena ispod jednog dijela prednje potplate. Većina Charlottinih štikli ima potpeticu visine 14 cm, no na njoj navodno nije neudobno jer je platforma idealno postavljena u odnosu na petu. Charlotte u svojim kolekcijama prodaje isključivo štikle, jer ne voli cipele s ravnim potplatama i gotovo ih nikada ne nosi. Cijene njenih cipela kreću se oko 500-600 eura, dakle, nešto više od 3 500 kn. Škicnite neke od njih na - [Net-A-Porter](#).